



SZARVAS és Vidéke

XXII. évfolyam 10. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. március 8.

Kampányindító kincskereső játék

2007. március 24.

Tudod mennyi kincset rejtget Magyarország? Játssz velünk és fedezzük fel együtt Magyarország természeti kincseit!

A Magyar Turizmus Zrt. a 2007-es belföldi kampányévet, a Zöldturizmus Évét egy országos, kincskereső játékkal indítja el.

A játékban bárki résztvehet, aki kalandos formában szeretne megismerkedni Magyarország természeti kincseivel.

2007. március 24-én, 9 és 17 óra között az ország 11 természetközeli helyszínén alakítunk ki kincskereső bázisokat. Ezekről a bázishelyekről kiindulva, 5 kilométeres körzeten belül 5-5 felfedezésre váró természeti kincset kell megkeresni a játékosoknak. Hogy melyek ezek a kincsek, az maradjon egyelőre titokban. Minél több kincset talál meg valaki, annál értékesebb garantált nyereményben részesül. A kincseket többféle módon kereshetik meg a játékosok:

Saját GPS készülékkel illetve GPS-képes, navigációs programot (iGo) futtató tenyészszámítógéppel (PDA) rendelkező játékosok a helyszíneken, papíron megkapják a pontok koordinátáit és ez alapján önállóan keresik meg a kincseket.

9, 11, 13 vagy 15 óraker egy – a GPS működését is bemutató – túravezető segítségével, csoportosan keresik meg az ellenőrzőpontokat

Hagyományos kincskereső leírás alapján, önállóan keresik meg a rejtkehelyeket.

Érdemes velünk játszani, mert értékes ajándékok várják a szerencsés kincskeresőket!

A kincskereső bázishelyszínek között található a Dél-Alföldön Szarvason a Körös-Maros Nemzeti Park Látogatóközpontja (5040 Szarvas, Anna-liget). További információ: www.itthon.hu és www.geocaching.hu, Tourinform Telefonos Szolgálat: 1/438-8080.

Közművelődési díj Kasnyik Mihálynak

Példa lehet

Kasnyik Mihály a Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom dolgozója, és a Szárazmalomba végzi hosszú ideje gondnoki és teremőri feladatait. Ezt rendkívüli odaadással, szeretettel, gondossággal, erején és kötelességén felül tette. Bárki, aki végighallgatta előadását a Szárazmalom történetéről, működéséről, meggyőződhetett erről, hiszem hallgatóságát mindig lekötötte. Több-

ször, több helyről kapott dicsérről és köszönő leveleket, képeslapokat. A látogatókkal minden esetben udvariasan, figyelmesen bánt, akik érezték és értékelték ezt. Gondosan felépített előadást tartott a Szárazmalomról, amelyről mindig szeretettel beszélt, mintha sajátja lett volna. Gyermekkorában látta működését, eredeti tulajdonosának elkötelezettségét a malom iránt, amelyet Kasnyik Mihály is megőrzött és igyekezett továbbadni. Minden esetben odafigyelt a Szárazmalom állapotára, környezetének tisztaságára, a látogatók kényelmére, komfortérzetére. Magyarország egyetlen eredeti helyén és állapotában fennmaradt szárazmalomra vigyázott Miska bácsi.

Gondossága és odaadása példa lehet mindenki számára!

Mindezekre tekintettel Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kasnyik Mihálynak a közművelődési díjat adományozza. Ezzel a rövid ismertetővel kezdődött a múlt héten csütörtökön az a kis ünnepség, melyen Kasnyik Mihálynak otthonában átadták az önkormányzat kitüntetését. Az ismertetőt dr. Réthy Vilmosné osztályvezető helyettes olvasta fel, a kitüntetést Besenczy Zoltán alpolgármester és Földesi Zoltán bizottsági elnök adták át, s gratulációját fejezte ki Kozák Imréné bizottsági elnök, Giricz Katalin bizottsági elnök és Roszik Zoltán múzeumigazgató is. A kitüntetett ünnepelt meghatóan mondott köszönetet, amiért ilyen tisztesség érte, majd invitálta a vendégeket egy kis harapnivaló, egy kis itóka melletti beszélgetésre. A vendéglátó és a vendégek közösen idézték fel a régmúlt időket, Miska bácsi rögtönzött életrajza mentén.



Most önerő nélkül is lakáshoz juthat!

Az Integrál Építő Zrt. önkormányzattal közös, fiatalok otthonteremtését segítő programjában a Szentesi Úti Lakóparkban kínál lakásokat.

Szocpol igénybevételevel, hitel vállalásával, önerő nélkül is az Öné lehet az európai színvonalú, I. osztályú anyagok felhasználásával kialakított lakások egyike.

Érdeklődjön még ma!

Integrál Építő Zrt. Tel.: 66/313-898, 313-917

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.